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ATA Nº 279 DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO
2023/2024 DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DOMUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos
quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três
(15/02/2023) às 14h00 (quatorze horas), reuniram-se, em sessão
ordinária na sala de reunião do IPI, os conselheiros devidamente
nominados representando suas entidades, sob a presidência do
Conselheiro Sr. Ivo Olampio Vicente (ASPMI). Compondo o quórum
estavam presentes os Conselheiros: Sr. Fernando Castellon Filho
(SINDIFOZ), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Vitor Paul
Woyakewicz (IPI) e o Sr. Willian Meurer (CVI), além dos Conselheiros
suplentes: Sr. João Alberto da Silva (ASPMI), Sra. Constância da Silva
Anacleto (ASPAMI), Sr. Francisco Eduardo Johannsen (SINDIFOZ) e a
Sra. Natália Correa Casas (IPI). Registrada a presença da Diretora
Presidente IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt, da Diretora de
Previdência, Sra. Cintia Carla Fernandes Lenoir e do Diretor de
Investimentos, Sr. Jean Polidoro. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA:
APROVAÇÃO DA ATA N. 278 DO CMP: O Presidente do CMP abriu
a reunião com a discussão de aprovação da ata da reunião nº 278,
referente à reunião ordinária do mês de janeiro/2023. A ata foi aprovada
por todos os conselheiros. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA:
RELATÓRIO DOS DIRETORES DO IPI: Com a palavra, o Diretor
de Investimentos, Sr. Jean Polidoro, prestou informações sobre o
fechamento do ano de 2022 em relação aos temas afetos a sua diretoria.
Explicou que houve uma evolução patrimonial do RPPS de Itajaí de R$
1.015.385.343,50 para R$ 1.162.419.800,94. Com relação à meta
atuarial, o Diretor informou que a rentabilidade da carteira foi de 4,38%
enquanto a meta atuarial estava estipulada em 11,12%, ou seja, uma
rentabilidade 6,74% menor. Relatou, ainda, que o CDI foi o ativo que
melhor performou no ano de 2022, enquanto os investimentos no
exterior foram os que tiveram pior desempenho. Questionado, o Diretor
de Investimentos explanou sobre os eventos negativos que levaram ao
desempenho da carteira de investimentos, como a inflação persistente e
acima da meta, a Taxa Selic alta, incerteza das eleições no Brasil e a
desaceleração da economia mundial. Ato contínuo, a Diretora de
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Previdência apresentou o relatório da sua diretoria no início de 2023,
destacando que já foram realizados 482 atendimentos e 22 concessões de
aposentadoria, dentre as quais uma compulsória, duas por idade,
dezessete por tempo de contribuição e duas por invalidez. TERCEIRO
ASSUNTO DO DIA: PLANEJAMENTO ANUAL DO CMP PARA
2023: O Conselheiro Fernando Castellon Filho havia encaminhado uma
prévia do Planejamento Anual do CMP para 2023, por meio digital, para
análise dos demais conselheiros. Assim, além das ações apontadas pelo
Conselheiro, o Conselheiro Vitor Paul Woyakewicz pediu a inclusão do
debate da reforma da previdência em Itajaí para o segundo semestre do
ano. Os Conselheiros, ainda, incluíram nas ações o acompanhamento das
obras da nova sede do IPI. O Planejamento Anual do CMP será
disponibilizado no site institucional do IPI. QUARTO ASSUNTO DO
DIA: ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N. 13/2001: O
Conselheiro Vitor Paul Woyakewicz explicou que o IPI junto com a
PGM estão estudando possíveis alterações na LC 13/2001. O
Conselheiro explicou que há a necessidade de regulamentar questões
como a faculdade de contribuição previdenciária dos servidores que
estão em licença para tratar de interesse particular. Os Conselheiros
debateram o tema e entenderam que de fato se faz necessário uma
alteração legislativa. O Conselheiro Vitor Paul Woyakewicz comentou
que o assunto está sendo amadurecido junto à PGM e que, assim que
tivesse uma minuta concreta da alteração, traria para discussão do CMP.
ASSUNTOS GERAIS: A respeito do PLO n. 157/2022, o CMP
apontou o Conselheiro Willian Meurer como seu representante para,
junto com o Conselheiro Francisco Eduardo Johannsen, conversar com a
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e com a Gestão
Municipal sobre a tramitação do projeto na CVI, em especial uma
possível juntada da lista de gratificações que são consideradas
permanentes e transitórias. Sendo o que foi discutido, eu, Fernando
Castellon Filho, lavrei a presente que depois de lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 15 de fevereiro de 2023.
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